
障害福祉に関するアンケート調査̲設問項目比較表
設問数⇒ 59 48 56 57 46 54 10
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2 記入者・本人について 記入者 単一回答 ● ● ● ● ● ●
3 記入者・本人について 性別 単一回答 ● ● ● ● ● ●
4 記入者・本人について 年齢 単一回答 ● ● ● ●
5 記入者・本人について 生活場所 単一回答 ● ● ● ●
6 記入者・本人について 同居者 複数回答 ● ● ● ●
7 障害の状況について 障害種別 複数回答 ● ● ● ● ● ●
8 障害の状況について 手帳の内容及び診断内容 複数回答 ● ● ● ● ● ●
9 障害の状況について 障害支援区分 単一回答 ● ● ● ● ● ●
10 介助等の状況について 主に介助を行っている方の情報 単一回答 ● ● ● ●
11 介助等の状況について 介助の内容 複数回答 ● ● ● ●
12 健康状態や医療について 健康管理や医療について不便に思うこと 複数回答 ● ● ● ● ● ●
13 健康状態や医療について 医療的ケアの有無とその内容 複数回答 ● ● ● ● ● ●
14 健康状態や医療について 医療的ケアを行っている方の情報 複数回答 ● ● ● ● ● ●
15 健康状態や医療について 日常生活を送る上で必要な支援 複数回答 ● ● ● ●
16 外出や余暇の過ごし方について 外出の頻度 単一回答 ● ●
17 外出や余暇の過ごし方について 外出の主な手段 複数回答 ● ● ● ● ● ●
18 外出や余暇の過ごし方について 外出の目的 複数回答 ● ●
19 外出や余暇の過ごし方について 外出の際に困っていること 複数回答 ● ● ● ● ● ●
20 外出や余暇の過ごし方について 文化芸術活動等の参加機会 単一回答 ● ● ● ● ● ●
21 外出や余暇の過ごし方について 文化芸術活動等をするために効果的なことは 複数回答 ● ● ● ● ● ●
22 入所期間・理由について 入所期間 単一回答 ● ●
23 入所期間・理由について 入所理由 複数回答 ● ●
24 施設での生活について １年間で自宅に帰った回数 単一回答 ● ●
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25 施設での生活について 施設での生活の満足度 単一回答 ● ●
26 施設での生活について 日中の過ごし方 単一回答 ● ● ● ●
27 学校卒業後の日中の過ごし方について 学校卒業後に希望する日中の過ごし方 単一回答 ● ●
28 学校卒業後の日中の過ごし方について 一般企業での就労希望 単一回答 ● ●
29 学校卒業後の日中の過ごし方について 希望の働き方を実現するための環境や支援 自由記述 ● ●
30 学校卒業後の日中の過ごし方について 希望の暮らしを実現するために必要な支援等 自由記述 ● ●
31 幼稚園や保育所、学校などについて 主に通っている施設等 単一回答 ● ●
32 幼稚園や保育所、学校などについて 学校での学習形態の希望 単一回答 ● ●

33
幼稚園や保育所、学校などについて
（特支は「相談や情報入手について」）

学校等に通っていて困っていること 複数回答 ● ● ● ●

34 雇用・就労について 現在の仕事に従事している期間 単一回答 ● ● ● ●
35 雇用・就労について 仕事の形態 単一回答 ● ● ● ●
36 雇用・就労について １週間あたりの労働時間 単一回答 ● ● ● ●
37 雇用・就労について １日あたりの労働時間 単一回答 ● ● ● ●
38 雇用・就労について 仕事をする上で困っていること 複数回答 ● ● ● ●
39 雇用・就労について 障害のある人の就労を促進するためには 複数回答 ● ● ● ●
40 雇用・就労について 年収 単一回答 ● ● ● ●
41 雇用・就労について 生活を支えている収入 複数回答 ● ● ● ●

42
今後の希望について（特支は「学校卒業後の
日中の過ごし方について」）

将来どこで暮らしたいか 単一回答 ● ● ● ● ● ●

43 今後の希望について 施設での生活を続けたい理由 複数回答 ● ●
44 今後の希望について 施設を出たい理由 複数回答 ● ●
45 今後の希望について 障害のある人が地域で生活するために必要なこと 複数回答 ● ●
46 今後の希望について 将来日中はどこで過ごしたいか 単一回答 ● ●
47 相談や情報入手について 現在の生活で困っていることや悩んでいること 複数回答 ● ● ● ●
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48 相談や情報入手について 悩みや困ったことの相談相手 複数回答 ● ● ● ● ● ●
49 相談や情報入手について 相談できない理由 複数回答 ● ● ● ● ● ●
50 相談や情報入手について 福祉サービスの情報入手経路 複数回答 ● ● ● ●
51 相談や情報入手について 情報入手、コミュニケーションをとる上で困ること 複数回答 ● ● ● ● ● ●
52 福祉サービスについて 現在利用中サービスの今後の利用予定 単一回答 ● ● ● ● ● ●
53 福祉サービスについて 現在利用していないサービスの今後の利用予定 単一回答 ● ● ● ● ● ●
54 福祉サービスについて サービス利用で困っていること 複数回答 ● ● ● ● ● ●
55 福祉サービスについて サービス事業所に望むこと 複数回答 ● ● ● ● ● ●
56 災害時の支援等について 災害発生時に困ることや不安なこと 複数回答 ● ● ● ●
57 災害時の支援等について 災害に備え、準備しているもの 複数回答 ● ● ● ●
58 災害時の支援等について 災害時にどのような支援があるとよいか 複数回答 ● ● ● ●
59 障害者への理解や権利擁護について 障害に対する市民の理解について 単一回答 ● ● ● ● ● ●
60 障害者への理解や権利擁護について 障害者への理解を深めるために力を入れるべきこと 複数回答 ● ● ● ● ● ●
61 障害者への理解や権利擁護について 差別解消法の認知度 単一回答 ● ● ● ● ● ●
62 障害者への理解や権利擁護について 差別を感じたことがある場面 複数回答 ● ● ● ● ● ●
63 障害者への理解や権利擁護について 合理的配慮の具体例 自由記述 ● ● ● ● ● ●
64 障害者への理解や権利擁護について 成年後見制度の認知度 単一回答 ● ● ● ● ● ●
65 新型コロナウイルス感染症の影響について 新型コロナの影響 複数回答 ● ● ●
66 新型コロナウイルス感染症の影響について 新しい生活様式の実践で難しいこと 複数回答 ● ● ●
67 市の取り組み等について 今後障害者施策で充実させていくべきこと 複数回答 ● ● ● ● ● ●
68 市の取り組み等について 川越市の障害者施策の満足度 単一回答 ● ● ● ● ● ●
69 市の取り組み等について ご意見・ご要望 自由記述 ● ● ● ● ● ●
70 介助者向けアンケート 介助者からみた本人との関係 単一回答 ● ● ● ● ● ●
71 介助者向けアンケート 介助者の年齢 単一回答 ● ● ● ● ● ●
72 介助者向けアンケート 介助者に必要と思われる支援 複数回答 ● ● ● ● ● ●
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73 介助者向けアンケート 介助等に関する市へのご意見・ご要望 自由記述 ● ● ● ● ● ●
74 新規 障害のある方と接する機会 単一回答 ●
75 新規 障害者差別解消法の認知度 単一回答 ●
76 新規 障害のある方への差別や偏見の有無 単一回答 ●
77 新規 差別や偏見がなくならない理由 自由記述 ●
78 新規 障害のある方への理解を深めるために必要なこと 複数回答 ●
79 新規 障害のある方への誤解や偏見を解消するために必要なこと 複数回答 ●
80 新規 生活の中でバリアフリーが不十分だと感じる場所 自由記述 ●
81 新規 障害のある方との交流する機会への参加希望 単一回答 ●
82 新規 障害のある方との交流する機会への参加を希望しない理由 自由記述 ●
83 新規 交流を促進するために必要なこと 複数回答 ●


